

ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Избор на експерти археолози по проект
„Документирани и дигитализирани на тракийски гробници, гробни комплекси и движимо
културно наследство от долината на розите и тракийските царе“

Наименование на участника:	Георги Борисов Нехризов
ЕИК/БУЛСТАТ/ЕГН (или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която участникът е установен)	ЕГН 571031****
Седялище:	
- пощенски код, населено място:	1407 София
- ул./бул. №, блок №, вход, етаж:	Ул. Люботрън, бл. 6, вх. В, ап. 35
Адрес за кореспонденция:	
- пощенски код, населено място:	1407 София
- ул./бул. №, блок №, вход, етаж:	Ул. Люботрън, бл. 6, вх. В, ап. 35
Телефон:	0888367022
Факс:	
Е-таил адрес:	nehrizov@gmail.com
<i>(в случай че участникът е обединение, информацията се попълва за всеки участник в обединението, като се добавят необходимият брой полета)</i>	
Лица, представляващи участника по учредителен акт: <i>(ако лицата са повече от едно, се добавят необходимият брой полета)</i>	
Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес	
Участникът се представява заедно или поотделно (<i>неварното се зачертава</i>) от следните лица:	1. Георги Борисов Нехризов 2.....

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

След като се запознахме с всички изисквания от документацията за участие в настоящата публична покана за възлагане на обществена поръчка, предлагаме да организираме и извършим услугата, както следва:

(конкретно предложение от участника в съответствие с Техническата спецификация).

Според посочените в техническата спецификация нужди на проекта ще подготвя за всеки обект наличната информация най-малко за неговия вид, локализация, предполагаема хронология, описание на текущото състояние на обекта, история на проучването, открити находки и структури и тяхното местосъхранение, както и препоръки за тяхното опазване. Към всеки обект ще бъдат представени описателно и илюстративно произхождащите от комплекса находки, според данните от достъпните публикации и архивни материали.

Предоставената информация ще бъде систематизирана с оглед интегрирането и в база данни и разположена в географско-информационна система, като по този начин ще бъде създадена възможност същата да бъде селектируема по определени характеристики и белези за различни нива на достъп.

Ще предоставя за нуждите на проекта и при поискване на Възложителя за закриваща пресконференция, информация за анимирани банери в интернет, публикации в печатни и/или електронни медии, листовки с информация за проекта и др. материали.

Ще участвам в срещи с Възложителя и други подизпълнители по проекта, които изпълняват 3D сканиране на тракийски гробници, 3D графични възстановки и реконструкции на 9 гробници и гробни комплекса, разработване на географска информационна система (ГИС) на територията на Казанлъшката котловина, разработка на интернет портал, информация и публичност и др. Ще присъствам на обекти на територията на Казанлъшката котловина по искане на Възложителя и да придружават останалите подизпълнители при изпълнението на дейностите им.

Всички дейностите ще бъдат извършени при спазване на разпоредбите на Закона за културното наследство и Наредба № Н-00-0001 от 14.02.2011 г., както и останалото действащо законодателство в областта.

Ще вземам участие в публично представяне на резултатите от проекта в НАИМ при БАН, пред студенти по археология от СУ и НБУ. Ще съдействам на Исторически музей „Искра“ – Казанлък за публичното представяне на резултатите от проекта пред академичната общност на НАИМ при БАН и студенти по археология от СУ и НБУ. Ще участвам с заедно с представители на външните изпълнители, изработили различните части от дигитализацията, базата данни и уеб портала в цялостно представяне на резултатите от проекта. Ще способствам за представянето на важността на направените дигитализации и възможностите за използване на данни от специализирани потребители и представителите на академичната общност.

1. Предлагаме срок за предоставяне на научна информация за 1 (един) археологически обект в обем до 10 (десет) страници (1800 знака на страница) – 10 (десет) работни дни.

3. Приемаме срокът за изпълнение на договора да бъде от датата на сключване на договор за възлагане на обществената поръчка до крайния срок за изпълнение на проекта – 30.10.2016г.

Приложение:

Декларация за конфиденциалност (в случай на приложимост - по Образец № 5 от образците към публичната покана)

ПОДПИС и ПЕЧАТ:

Дата 18/04/2016 г.
Име и фамилия Георги Нехризов
Подпис на упълномощеното лице
Длъжност археолог
Наименование на участника